
149

в целом удовлетворены 80 53,69

в основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания
65 43,62

не удовлетворены 4 2,68

в целом удовлетворены 76 51,01

в основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания
62 41,61

не удовлетворены 11 7,38

имеется на сайте 132 88,59

представлена в меню на стенде 13 8,72

отсутствует (не видел) 4 2,68

Соответствует ли установленным требованиям режим питания в 

школе?
Соответствует 123 82,55

частично соответствует 22 14,77

не соответствует 4 2,68

Да 118 79,19

Частично 25 16,78

Нет 6 4,03

Да 132 88,59

Частично 13 8,72

Нет 5 3,36

Отлично 88 59,06

Хорошо 40 26,85

Удовлетворительно 21 14,09

Неудовлетворительно 4 2,68

Затрудняюсь ответить 2 1,34

Слишком дорого для нашей семьи 1 0,67

Невкусно, не устраивает качество блюд 4 2,68

Анкета

по удовлетворенности  обучающихся и их родителей организацией питания

Что Вам не  нравится в организации школьного питания?

(завтрак – на второй, третьей перемене; обед – после окончания 

занятий; продолжительность перемены, отведенной для завтрака 

Количество опрошенных

Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе?

Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание 

в школе?

Информация об услугах по организации питания детей

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?

Удовлетворены ли Вы  качеством приготовления пищи?

Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой)



Неуютное помещение столовой 1 0,67

Блюда однообразные, скучные, повторяющиеся изо 

дня в день
11 7,38

Мало времени, не успеваю поесть 0 0,00

Разнообразить меню:

добавить салаты 24 16,11

больше выпечки 41 27,52

разнообразить буфетную продукцию 17 11,41

Ваши замечания и предложения по вопросам питания 

обучающихся в школе.

Что Вам не  нравится в организации школьного питания?


